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PLAN PUTOVANJA U GRČKU: „PAVLOVIM STOPAMA“  

Atena, Korint, Kenhreja, Napulion, Termopil, Beresa, Neapol, Filipi, Solun 

Putovanje: 6 dana, 5 noćenja 

Termin: 05.-10.11.2025. 

 

First minute cijena 1350,00 €  po osobi (dvokrevetna soba) 

Cijena nakon 01.05.2025. 1390,00 € po osobi (dvokrevetna soba) 

 

1. DAN  

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb s voditeljem putovanja 2 sata prije 
leta. Slijedi check in za let Zagreb-Atena na liniji Aegean Airlines (A3 781). 
Planirani let je u večernjim satima. Po dolasku u Atenu baggage claim, 
potom slijedi okupljanje kod autobusa. Smještaj u hotelu i noćenje. 

2. DAN  

DORUČAK U HOTELU 

NAKON DORUČKA RAZGLED ATENE 

Dobrodošli u Atenu, povijesnu prijestolnicu Europe. Dobrodošli u rodno 
mjesto demokracije, umjetnosti, znanosti i filozofije zapadne civilizacije. 
Dom Platona, Sokrata, Perikla, Euripida, Sofokla, Eshila. Atena je jedan od 
najstarijih gradova na svijetu. Zabilježena je povijest koja se proteže oko 
3400 godina, a naseljena je od 11. tisućljeća pr. Krista.  

Danas, pod sjenom Partenona, suvremeni urbani krajolik prostranog grada 
odražava njegovu uzbudljivu povijest, njegovu multikulturalnu modernu 
osobnost kao i infrastrukturu i objekte. 
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Jedinstvena kombinacija slavne povijesti s modernim, urbanim 
inovacijama, suživot velike kulture sa zadivljujućom prirodnom ljepotom, 
hotelski smještaj visokog standarda, moderna prijevozna sredstva kao što 
je vrhunski moderni metro, živahan ritam života, širok izbor mogućnosti za 
kupovinu, objedovanje i noćni život i naravno toplina Atenjana čine Atenu 
idealnim gradom tijekom cijele godine poželjnim odredištem.  

Partenon je muzej na otvorenom. Veliki dio povijesne jezgre grada 
pretvoren je u pješačku zonu od 3 km, jednu od najvećih u Europi.  

Posjet Akropoli je nezaboravno putovanje kroz povijest.  

Zaustavit ćemo se na Areopagu (Marsovom brdu) na kojem je apostol 
Pavao Atenjanima održao svoju znamenitu propovijed o „neznanom Bogu“. 
Svakodnevno Pavlovo raspravljanje na trgu mu je donijelo nadimak „čavka“ 
ili „brbljavac“ jer su Pavlov govor shvatili kao brbljariju ili prijevarom jer nisu 
razumjeli sadržaj njegova govora, neki su pak mislili da navješćuje tuđe 
bogove i želi ih uvesti u dobro popunjenu zalihu grčkih božanstava.  Razlog 
toga je što je Pavao govorio o Isusu i o uskrsnuću, a njihovom 
nerazumijevanju je doprinijela poganska mitologija.  Iako ga nisu razumjeli 
pristali su na raspravu te je Pavlu pružena mogućnost navijestiti Evanđelje 
(Djela apostolska 17:22-31).  

NAKON RUČKA SLOBODNO VRIJEME 

Uzmite vrijeme istražiti Atenu. 

Jeste li znali da možete posjetiti podzemni muzej u Ateni s replikama 
slavnih skulptura Partenona, atenskih amfora, antičkih igračaka, pogrebnih 
spomenika i dijelova jednog od najstarijih mostova pronađenih u Atici 
(antički naziv za Atenu)?  

Izložba antikviteta pronađenih u području atenske podzemne željeznice 
otvorena je za javnost i besplatna. Kako biste ga posjetili, jednostavno se 
ukrcajte na sljedeći vlak i brzo se zaustavite na sljedećim stanicama: 

• Sintagma (svoje putovanje možete započeti tako da dobro pogledate 
stratigrafiju Atene koja pokriva razdoblje od ranog 5. stoljeća pr. Kr. 
do osmanskog doba, koji je izložen na stanici Sintagma. Osim toga, 
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tu su i izložbe s cijevima drevnog vodoopskrbnog i sanitarnog 
sustava Atene, svjetiljke, nadgrobni spomenici i mali dio mozaičkog 
poda u drevnoj kući pronađenoj pokraj stanice podzemne željeznice.) 

• Monastiraki -plava linija- (na stanici Monastiraki, ogromna fotografija 
podzemnog tunela punog keramičkih fragmenata dat će vam sliku 
arheološkog blaga pronađenog tijekom kopanja podzemne 
željeznice.) 

• Elaionas -plava linija- (nakratko se zaustavite kako biste se divili 
ostacima najstarijeg mosta pronađenog u Atici. Tri stupa drevnog 
mosta na rijeci Kifissos datiraju čak iz 5. i 6. stoljeća prije Krista.) 

• Aigaleo -plava linija- (šetajući hodnicima podzemne željeznice otkrit 
ćete drevne predmete svakodnevne uporabe, poput keramike, lampi, 
figurica, utega za tkalački stan i darove koje su mrtvi stavljali na svoje 
posljednje putovanje. Ističe se model kostura konja, a položaj 
njegove glave otkriva očajnički pokušaj spašavanja iz poplavljene 
rijeke Kifissos. Osim toga, možete posjetiti preostale dijelove svete 
staze Iera Odos i obližnje groblje.) 

Predlažemo vam također da posjetite atensku četvrt Plaka, jedno od mjesta 
u Ateni u kojem posjetitelji vole uživati.  

Nalazi se sasvim blizu Akropole, i proteže se gotovo sve do trga Syntagma, 
oaza je slikovitih kuća i šarenih uličica. 

Jedna od karakteristika četvrti je da se mnogim ulicama u Plaki ne može 
pristupiti automobilima, što mnoga područja čini potpuno pješačkim i lakšim 
za hodanje. 

Iako mnogi vjeruju da se područje pretvorilo u vrlo komercijalno mjesto, s 
ogromnom količinom suvenirnica i turističkih taverni, susjedstvo još uvijek 
uspijeva održati opuštenu i ugodnu atmosferu. 

VEČERA U HOTELU 

3.  DAN 

NAKON DORUČKA PUTOVANJE PREMA KORINTU I KENHREJI (cca 
1:30 vožnje do Korinta) 
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Korint se nalazi 84 km zapadno od Atene. 

Posjetit ćemo Akrokorint koji se nalazi na brdu (575 m/nm) na kojem se u 
prošlosti nalazio zloglasni Afroditin hram po kojem je grad došao na loš 
glas. Navodno se u tom hramu nalazilo tisuću „svećenica“ (hramskih 
prostitutki). Ispod Akrokorinta prema sjeveru se nalazi drevni Korint, 
Korintski zaljev nam je s lijeva sve do uske kopnene prevlake koja ga 
odvaja od voda Egejskog mora. Korint se nalazio u unutašnjosti oko 2.5 km 
od obale, ali je imao dvije luke: Lehajon (u Korintskom zaljevu) i Kenhreju 
(u Saronskom zaljevu na Egejskom moru). U Lehajonu se nalaze ostaci 
jedne od najvećih kršćanskih bazilika u Grčkoj (5 stoljeće). U Kenhreji se 
nalazi mali zaljev sa rtom na kojem se mogu vidjeti ostaci drevne luke iz 
koje je Pavao isplovio prema Efezu (Djela apostolska 18:18). U Kenhreji je 
živjela Feba koja je bila službenica tamošnje crkve (Rimljanima 16:1).  

Spuštajući se cestom sa Akrokorinta proći ćemo pokraj ostataka mnoštva 
malih hramova i svetišta razbacanih po obroncima posvećenim različitim 
grčkim božanstvima. 

U drevnom Korintu imat ćemo priliku vidjeti ostatke različitih građevina i 
hramova, zaustavit ćemo se na bemi malom uzvišenom mjestu na kojem je 
Pavao doveden na suđenje pred Galiona koji je bio prokonzul Ahaje (Djela 
apostolska 18:12-17).  

Što se tiče biblijskih izvještaja o Pavlovom boravku u Korintu poznato nam 
je da je u Korint stigao „skršena duha“ (1 Korinćanima 2:3) radi izolacije i 
nerazumijevanja koje je doživio u svojem putovanju Makedonijom. Korint je 
bio poznat po svojem zlu glasu, još od klasičnih vremena postojala je 
izreka: "ponašati se poput Korinćanina" što je označavalo bludničenje.  

Usprkos tome Pavlovo djelovanje u Korintu bilo je plodonosno. Tamo se 
zadržao oko osamnaest mjeseci što mu je do tada bio najdulji boravak na 
jednom mjestu nakon odlaska iz Antiohije. Četiri godine kasnije je proveo 
još tri mjeseca u Korintu. U međuvremenu se često dopisivao sa mladom 
korintskom crkvom, rješavajući njihove aktualne probleme. Kada je 
poslijednji puta odlazio iz Korinta, iza sebe je ostavio crkvu sa više stotina 
vjernika.  
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Šarmantni gradić Palaia Korinthos nalazi se na mjestu antičkog Korinta koji 
ćemo također posjetiti i osjetiti dašak grčke mediteranske kulture.  

RUČAK 

POSJET NAPULIONU (Nafplio)  

Jedan od najljepših gradova u području Argolide (u istočnom Peloponezu), 
kao i jedan od najromantičnijih gradova u cijeloj Grčkoj, Napulion je bio 
prva prijestolnica novonastale grčke države između 1823. i 1834. godine. 

Grad je propao u rimsko doba i ponovno je procvao u bizantsko doba. 
Franački, mletački i turski osvajači ostavili su traga u gradu i kroz stoljeća 
snažno utjecali na njegovu kulturu, arhitekturu i tradiciju. Drevne zidine, 
srednjovjekovni dvorci, spomenici i kipovi, otomanske fontane i 
venecijanske ili neoklasične građevine očaravaju posjetitelja svojom 
jedinstvenom arhitekturom i ljepotom. 

Prošećite šetnicom takozvanom "Arvanitia promendaom", najpopularnijom 
šetnicom u gradu (duljine 1 km) kojom dominira stjenoviti krajolik . 

Kupite suvenire u suvenirnicama Starog grada. 

Uživajte u šalici kave ili ukusnom obroku na trgu Syntagma 

Popijte piće u luci uživajući u nevjerojatnom pogledu. 

POVRATAK, VEČERA I NOĆENJE U ATENI 

4. DAN 

NAKON DORUČKA PUT PREMA BEREJI (otprilike 5:30 sati vožnje) 

STAJANJE ZA RUČAK NA TERMOPILU  

Termopil (Vruća vrata) je uski prolaz u središnjoj Grčkoj između planine i 
obale Korintskog zaljeva (dio Egejskog mora). Budući da se radi o jedinoj 
kopnenoj poveznici između Tesalije i Lokrije, prolaz ima veliki prometni 
značaj. Zbog golemog strateškog značaja prolaz je bio poprište mnogih 
povijesnih bitaka u kojima su Grci uglavnom neuspješno pokušali zaustaviti 
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prodore Perzijanaca, Gala, Rimljana, Turaka i Nijemaca. Najpoznatija od 
svih je bitka iz 480. pr. n. e. gdje su se Grci predvođeni spartanskim 
kraljem Leonidom pokušali suprostaviti nadmoćnijoj perzijskoj vojsci koju je 
predvodio perzijski vladar Kserkso Veliki. 

OBILAZAK BEREJE (Veria)  

Apostol Pavao propovijedao je Evanđelje, vjeru, spasenje i ljubav velikom 
broju Židova i Berejaca koji su mu povjerovali. Njegovo je propovijedanje 
imalo veliki odjek te su mnogi Berejci prihvatili vjeru u Krista.  

Prema povijesnim izvorima, apostol Pavao posjetio je Bereju najmanje dva 
puta između 50. godine i 57. godine sa svrhom propovijedanja Evanđelja.  

Prolazak apostola Pavla kroz Bereju i utjecaj njegovog propovijedanja, 
otkrivaju značaj grada na prvim danima kršćanstva i važnu ulogu koju je 
grad imao za širenje i utvrđivanje kršćanske vjere u Grčkoj. 

Danas se na mjestu Verija (antička Bereja) gdje je apostol Pavao 
propovijedao nekoliko metara od Trga sa satom u središtu mjesta nalazi 
spomenik, tzv. Pavlova tribuna. Na tom mjestu nalaze se rimske ploče koje 
datiraju iz 1. stoljeća na kojima je prema predaji stajao apostol Pavao dok 
je propovijedao.  

SMJEŠTAJ I VEČERA U SOLUNU U HOTELU 

5. DAN 

NAKON DORUČKA OBILAZAK NEAPOLA, FILIPA, SOLUNA  

Neapol (današnja Kavala) bilo je prvo mjesto u Europi na koje je apostol 
Pavao stavio svoje stope (Djela apostolska 16:11). Posjetit ćemo Kavalu, 
grad koji je danas drugi po veličini u sjevernoj Grčkoj i najveća morska luka 
istočne Makedonije.  

Iz Kavale ćemo se uputiti prema Filipima, mjestu na kojem je Pavao susreo 
Lidiju, bio u zatvoru nakon što je istjerao zloduha iz ropkinje (Djela 
apostolska 16:12-40).  
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Drevni su Filipi dojmljivo mjesto: proći ćemo očuvanim dijelom Viae 
Egnatiae do drevnog Foruma okruženim dugim stoama, uz koje su 
smještena i druga važna gradska zdanja. Velik dio onoga što se danas 
može vidjeti potječe iz 2 stoljeća kada je car Marko Aurelije (161-187 
godine) na mjestu staroga Foruma dao izgraditi novi. Na istočnoj strani 
Foruma nalazi se oktogonalna crkva koja je bila stara gradska crkva 
izgrađena oko 400 godine na mjestu starije kapelice.  U blizini se nalazi i 
„tamnica apostola Pavla“ čija je autentičnost upitna, posjetit ćemo i mjesta 
„izvan gradskih zidina“ (Djela apostolska 16:13) na kojima je Pavao susreo 
Lidiju i pobožne židovke.  

Napuštajući Filipe, Pavao je krenuo cestom Via Egnatia prema Solunu. To 
je cesta koju su izgradili Rimljani u 2 stoljeću prije Krista, bila je duga 725 
km i široka do 6 metara. Dostupni izvori navode da je bila jako prometna. 
Na brojnim mjestima duž ceste nalazile su se postaje za zamjenu 
izmorenih životinja te prenoćišta.  

Na putu prema Solunu, Pavao i njegovi sudrugovi prošli su još i kroz 
Amfipol i Apoloniju. 

RUČAK 

OBILAZAK SOLUNA 

Solun je danas drugi po veličini grad u Grčkoj. U njemu je očuvana većina 
značajnih arheoloških znamenitosti, a sve se nalaze u središtu grada i 
moguće ih je pješice obići. Obići ćemo neka od značajnih arheoloških 
nalazišta, te crkvu Agia Sofia. Crkva Agia Sofia (Sveta Mudrost) jedna je od 
najstarijih crkava u Solunu i dio je UNESCO-ve kulturne baštine. Nalazi se 
u središtu grada, na istoimenom trgu. Prva crkva na ovom mjestu bila je 
peterobrodna bazilika posvećena Svetom Marku, sagrađena u 3. stoljeću. 
Nakon što se srušila negdje oko ranog 7. stoljeća, današnja crkva je 
izgrađena, slijedeći arhitektonski dizajn crkve Hagia Sofia u Carigradu 
(današnji Istanbul). 

VEČERA U HOTELU I SLOBODNO VRIJEME 
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6. DAN 

NAKON DORUČKA POVRATAK U ATENU (cca 6 sati vožnje) 

RUČAK PO PUTU 

DOLAZAK NA AERODROM  

Prijava za let Atena-Zagreb na liniji Aegean Airlines (A3 780), planirani let 
je u popodnevnim satima.  

Organizator zadržava pravo izmjene redoslijeda izvođenja programa 
putovanja. 

 

Državljani Republike Hrvatske od 1. srpnja 2013. godine, odnosno ulaska 
Hrvatske u Europsku uniju, u Grčku mogu ulaziti na osnovu valjane 
putovnice, ali i na osnovi valjane osobne iskaznice. 
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